

Ako funguje „skurvená“ demokracia na Slovensku

Už v r. 2008 som zistil, že demokracia je zločinecký systém štátneho zriadenia a súčasne „duchovne“ degeneratívny systém. Všetko v demokratickom systéme nezadržateľne degeneruje. Najskôr degeneruje myslenie, ale potom okamžite degeneruje aj mozog – týchto chujov demokratov... Podrobne toto analyzujem v mojich knihách.

A prečítajte si dole krátky článok, ktorý som nakopíroval na HS dňa 14.8.2024. No nie je to „krásny“ dôkaz mojich analýz?!....

Dnes sa pozrieme na ďalšie bašovanie Ministerstva obrany SR (MO SR) s finančnými prostriedkami z daní občanov.

Na stránke Centrálného registra zmlúv tu:

<https://www.crz.gov.sk/data/att/5102710.pdf>

si môžete pozrieť zmluvu medzi MO SR a firmou Impa Bratislava a. s., ktorou si MO SR objednalo 96 osobných automobilov Škoda Superb v hodnote 4 682 260,84 € vrátane 20% DPH. Ceny sa pohybujú podľa typu a výbavy vozidla od cca 43 000 do 54 000 eur za jedno vozidlo.

MO SR zastupovala Ing. Daša OBUCH PALÁKOVÁ generálna riaditeľka sekcie verejného obstarávania MO SR na základe plnomocenstva podpredsedu vlády a ministra obrany Slovenskej republiky č. KaMO-11-57/2024 zo dňa 17.05.2024. Nie je známe, že by bolo uskutočnené transparentné výberové konanie.

Na stránke Centrálného registra zmlúv tu:

<https://www.crz.gov.sk/data/att/5107596.pdf>

si môžete tiež pozrieť druhú zmluvu MO SR s firmou Porsche Slovakia, spol. s r. o na dodávku 35 osobných automobilov Volkswagen Touareg Elegance v celkovej hodnote 2 651 034,00 € vrátane 20% DPH. Ceny sa pohybujú podľa typu a výbavy vozidla od cca 68 000 do 78 000 eur za jedno vozidlo.

MO SR tak objednalo 131 osobných vozidiel za cca 7,3 mil. eur. Nákup vozidiel MO SR zdôvodnilo zastaranosťou vozového parku. Pripusťme, že je to tak. I keď napríklad vozidlo, ktoré má 10 rokov a najazdených málo km môže ešte pár rokov poslúžiť. Ozaj teda bolo nevyhnutné pre nové hračky MO SR vyhodit' také „nekresťanské“ peniaze? MO SR by pri nákupe malo vychádzať z účelu použitia vozidiel. Kým v minulosti ako vyplýva z tejto stránky:

https://www.mosr.sk/data/files/5414_plan-uskutocnitelnosti.pdf

sa MO SR uspokojilo s vozovým parkom na úrovni skutočných potrieb, v tomto roku sa rozhodli múdre hlavy MO SR, že sa obklopiu drahým luxusom. Ved' čo. Občan to zaplatí. Že MO SR tým „odhryzne“ z koláča napr. pre zdravotníctvo alebo školstvo to múdre hlavy netrápi.

Kritický materiál na túto tému v júni 2024 spracovalo ministerstvo financií (MF) tu:

<https://www.mfsr.sk/files/sk/financie/hodnota-za-peniaze/hodnotenia-investicnych-projektov/ostatne/koncepcny-plan-obnovy-osobnych-automobilov-mo-sr-final1.pdf>

Tento materiál MO SR zrejme vôbec nebralo do úvahy. Materiál MF bol spracovaný v júni a obidve dohody MO SR s dodávateľmi boli podpísané 23. resp. 24. júla 2024. Nevyplýva z nich, že by pripomienky resp. odporúčania MF boli akceptované.

Ďalším mrhaním financií zo štátnych zdrojov ako vyplýva zo stránky:

<https://www.crz.gov.sk/data/att/5121722.pdf>

<https://www.crz.gov.sk/data/att/5121741.pdf>

je nákup špeciálnej a poľnej obuvi za skoro 22 mil. eur. Ak zoberieme do úvahy, že počet príslušníkov ozbrojených síl sa pohybuje okolo 20 000 osôb, tak nákup obuvi je po 1. cenovo premrštený a po 2. objednaný počet je vysoko nadhodnotený. Alebo sa ráta s obuvou pre vojakov v prípade vyhlásenia mobilizácie?

Ďalším plytvaním je nákup munície kalibru 155 mm pre samohybný delostrelecký systém ZUZANA 2 v počte necelých 30 000 ks s príslušenstvom za cca 145 mil. eur.

Zaujímavosťou je, že v zmluve je nasledovná zmienka: „Miesto dodania je VÚ 5728 Martin, Muničný sklad Trenčín, Pred Poľom 1610, 911 01 Trenčín resp. iné miesto dodania v rámci Slovenskej republiky určené na základe písomného dodatku k tejto rámcovej dohode.“ Podotýkam, že písomný dodatok nie je súčasťou dohody. Miesto dodania môže tak byť aj muničný sklad na východnom Slovensku, ak sa SR rozhodne darovať túto muníciu Ukrajine. Nechcete sa k tomu vyjadriť pán Kaliňák? Alebo k otázkam využitia tejto munície?

Samostatným prípadom je doplnená zmluva:

<https://www.crz.gov.sk/data/att/3714580.pdf>

na bojové obrnené vozidlá 8×8, ktorú dohodla s Fínmi predchádzajúca lotrovská vláda spred dvoch rokov za sumu temer 404 mil. eur. Táto zmluva mala byť zrušená ako celok, lebo je netransparentná ako vyplýva aj zo stránky:

https://www.securitymagazin.cz/defence/ucast-slovenskych-firiem-na-bov-8x8-je-podstatne-nizsia-napriek-tomu-ich-je-minister-nad-spokojny-pochybnosti-o-transparentnosti-projektu-pretrvavaju-1404068694.html#google_vignette

Komu však jej plnenie vyhovuje a prečo okrem obrovského plytvania financií? Bývalý minister obrany Nad' túto zmluvu „upiekol“ za nehoráznu sumu 4.6 mil. eur za kus, zrejme podľa mafianskych praktík s predpokladom finančného osobného prospechu. Samotné Aktuality ho z netransparentnosti usvedčili v článku:

<https://www.aktuality.sk/clanok/nNMzgqi/minister-nad-sa-chvali-vyhodnym-nakupom-obrnenych-vozidiel-fakty-vsak-hovoria-nieco-ine/>

Pochybnosti o transparentnosti cenovo premršteného nákupu opätovne spískaného Nad'om vzbudzuje i zmluva:

<https://www.crz.gov.sk/data/att/3760821.pdf>

Táto zmluva je o nákupe švédskych pásových bojových vozidiel CV90 za viac ako 1.584 mld. eur za 152 kusov. Jeden kus tak vychádza okolo 10 mil eur. Česi nakúpili tiež tieto vozidlá, ale s „malým“ rozdielom. Za jeden kus dali cca 8,1 mil eur. Ukrajina dostala od Švédska grátis viac ako 50 týchto vozidiel. Alebo, že by ich zaplatili zvýšením ceny iné štáty vrátane Slovenska? Kam išli provízie?

Treba podotknúť, že zmluva bola uzatvorená medzi SR a švédskou pobočkou BAE systems, patriacej Britom.

Na záver chcem upozorniť SMER-SD a HLAS-SD, že nestačí ak si dajú do názvu skratku SD. Automaticky to neznamená, že sú sociálnodemokratické strany. Mali by za nich hovoriť činy a plnenie predvolebných sľubov.

Á propos. Hrdinovia SNP a táto dejinná udalosť si zaslúžia mimoriadnu pozornosť spoločnosti a vzdanie úcty bojovníkom proti fašizmu. Prejav úcty treba nosiť v srdci. O to viac ako inokedy, keď zažívame v Európe vynáranie sa fašistických pohrobkov z tieňa minulosti. Plytvanie sme zaznamenali aj pri rozpočte tohtoročných osláv SNP. Rozpočet cca 2,7 mil. Eur je premrštený. A ťahať ťažkú techniku na oslavy v rámci vojenskej prehliadky je tiež nevhodné. Plánovať dopredu cca 300 000 eur na opravy ciest, ktoré táto technika poškodí alebo rozbije je prejavom megalománie.

Ale pochopte, že všade na tejto planéte je demokracia rovnaká! Všade všetci demokrati kradnú, klamú... a aj zabíjajú a všetky tieto „demokratické“ národy zrýchlene degenerujú!! Všetci vidíte tých degenov demokratických mRNA vakcínovaných a LGBTI šílených bláznov a!

S pozdravom
Pavol Peter Kysucký